



Nastavak članka ⇨⇨⇨



Ne radi se redovito o lošim zakonima. Radi se o srcu i duši, radi se o tome da osim zakona, uredba i propisa imamo savjest, imamo Božji glas u srcu, imamo onu zapovijed: „Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga.“ Svakoga bližnjega kao da ti

je najveći prijatelj, kao da je tvoje dijete, tvoj brat, tvoj otac, tvoj kum. Valja nam uzeti u obzir da su najoštrije riječi u Svetom pismu upućene upravo onima koji izrabljuju svoga bližnjega. Evo samo jednog primjera: „Ne cvilite udovice i siročeta! Ako ih uciviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice a djeca siročad.“ A što radi onaj koji uskraćuje plaću, koji otpušta trudnice i one koji su na bolovanju, koji se bave lihvaranjem, koji mladima prodaju drogu? Prorok Izaija prenosi Božju poruku: „Riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća se k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio.“ Dobro je zastati i nad ovom riječju. Jer, kako bi stari rekli, „valja mrijeti...“

Don Zvonko Pažin

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



Nikola Burum;

Rođen: Orahov Do, 29. 08. 1961.

Premинуo: Dubrovnik; 10. 09. 2022.

Pokopan na groblju: sv. Ivan Krstitelj Orahov Do; 12. 09. 2022. u 17:00 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



"Slušajte sad ovo?"

Neke ružne stvari, neke grijehе čovjek učini iz slabosti, u naletu strasti, ne razmišljajući. Čak i sud to uzima u obzir. Međutim, nepošteno poslovanje, prijevara, izrabljivanje, lihvaranje, stvari su koje čovjek čini svjesno i planirano. Sada zamislimo židovsko društvo u šestom stoljeću prije Krista. Ne postoji društveno uređenje u našem smislu. Nema ustava, nema kaznenog zakona, nema socijalnih prava, nema sindikata, nema državnog pravobranitelja... Vlastodršci su povezani s moćnicima i obratno. Bogataši gaze prava siromaha, oduzimaju im dobra lihvarskim kamatama, bez imalo sućuti.

Tko štiti siromaha i slaba čovjeka? Samo Bog i Božji zakoni.

Tako dolazi prorok Amos i govori oštro glavarima zemlje (Am 8, 4-7): „Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika i satirete uboge u zemlji! Kažete: ‘Kad li će mladak proći, da prodamo žito, i subota, da tržimo pšenicu. Smanjujuć’ efu, povećavajući šekel, da varamo krivim mjerama: da kupimo siromaha za novac...’“ Bog ustaje u njihovu zaštitu. Evo strašne prijetnje po ustima proroka Amosa: „Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim: ‘Dovijeka neću zaboraviti nijednoga vašeg djela.’“ Tako je i bilo. Njihovo je kraljevstvo propalo, a svi velikaši odvedeni u progonstvo...

Kako bismo danas mogli razumjeti ovaj tekst? Iako u našem društvu postoje i zakoni i ustanove koji trebaju štiti maloga čovjeka, zakon, vjerovatno, ne može pokriti sve moguće oblike društvenoga života. Često se najveće nepravde događaju u slučajevima u kojima je formalno poštivana sva zakonom predviđena procedura.

Nastavak članka ⇨⇨⇨



Prvo čitanje: Am 8, 4-7
 Psalam. : Ps 113, 1-2.4-8
 Drugo čitanje: 1Tim 2, 1-8
 Evanđelje: Lk 16, 1-13

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!

Uono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima:

»Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.'

I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.

I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore.

Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati?

Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Riječ Gospodnja!

– U nedjelju 25. rujna svečano će se svetom misom koju s početkom u 12:00 sati predslavi mostarsko duvanjski biskup i apostolski upravitelj Trebinjsko-mrkanske biskupije mons. dr. Petar Palić obilježiti Dan Trebinjsko-mrkanske biskupije te svetkovina sv. Mihovila Arkandela.

– Župa u Trebinju je službeno (ponovno) osnovana 6. kolovoza 1891. nakon Berlinskog kongresa kada je Austro-Ugarska dobila mandat da preuzme BiH od Osmanskog Carstva.

Austrijska vojska je zauzela Trebinje 6. rujna 1878., a dvije godine poslije počela je gradnja crkve koja je dovršena 1884. te blagoslovljena 7. lipnja.

Prilikom blagoslova crkve papa Leon XIII. darovao je veliku sliku Gospe s Djetetom.

Na stogodišnjicu postojanja, 1984., u prigodi proslave tisućugodišnjice biskupije, crkva u Trebinju uzdignuta je u rang katedrale.

Katedrala je urešena je umjetničkim djelima brojnih suvremenih hrvatskih umjetnika, a prije 15-ak godina dobila je i orgulje, što priliči jednoj stolnici.

NED 18 25. KROZ GOD

PON 19 Januarije; Teodor; Željko
 UTO 20 Andrija Kim; Svjetlana; kv.
 SRI 21 Sv. Matej ap, i ev.; Matko
 ČET 22 Toma Vilan.; Bl. Ivan Mendez
 PET 23 Otac Pio; Lino; Tekla; Sofija
 SUB 24 Gospa od Otkup.; Rupert

NED 25 26. KROZ GOD.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
 "Ne možete služiti Bogu i bogatstvu."

Danas (18./09./2022.) 25. NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

- Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Marka i Anđu Šijaković)
- Ravno u 11:00 sati (*Pro populo*)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

21. 09. srijeda;

- Ravno u 07:00 sati (Za ++ Anu i Peru Burića)

22. 09. četvrtak

- Trebinja u 18:00 sati (Za ++ Luku i Tanju Šijaković)

23. 09. petak

- Ravno u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

– Ravno u 17:30 sati *EUHARISTIJSKO KLANJANJE PRED PRESVETIM*

24. 09. subota

- Orahov Do u 17:00 sati (Za + Ivana Kristića i ost. ++ iz ob.)

Slijedeća nedjelja (25./09./2022.) 26. NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

- Orahov Do u 08:00 sati (Za ++ Antu Buruma, Mariju, Ivu, i Jelu)
- Ravno u 09:00 sati (*Pro Populo*)
- Trebinja u 10:00 sati (Za + Peru Prkačina, na nakanu)